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Słowo Boże  

Moje oczy ujrzały Twoje zbawienie – (Łk2, 22-40) 
A Jego ojciec i Matka dziwili się temu, co o Nim mówiono. Symeon zaś błogosławił Ich i rzekł 
do Maryi, Matki Jego: «Oto Ten przeznaczony jest na upadek i na powstanie wielu w Izraelu,  
i na znak, któremu sprzeciwiać się będą – a Twoją duszę miecz przeniknie – aby na jaw 
wyszły zamysły serc wielu». 
Była tam również prorokini Anna, córka Fanuela z pokolenia Asera, bardzo podeszła w latach. 
Od swego panieństwa siedem lat żyła z mężem i pozostała wdową. Liczyła już sobie 
osiemdziesiąt cztery lata. Nie rozstawała się ze świątynią, służąc Bogu w postach i modlitwach 
dniem i nocą. Przyszedłszy w tej właśnie chwili, sławiła Boga i mówiła o Nim wszystkim, którzy 
oczekiwali wyzwolenia Jeruzalem. 
A gdy wypełnili wszystko według Prawa Pańskiego, wrócili do Galilei, do swego miasta – 
Nazaret. 
Dziecię zaś rosło i nabierało mocy, napełniając się mądrością, a łaska Boża spoczywała na 
Nim. 
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2 Lutego - Ofiarowanie Pańskie  

         2 lutego Kościół katolicki obchodzi święto Ofiarowania Pańskiego. Czyni to na 
pamiątkę ofiarowania przez Maryję i Józefa ich pierworodnego syna, Jezusa, w świątyni 
jerozolimskiej. W polskiej tradycji jest to też święto Matki Bożej Gromnicznej.  
 2 lutego przypada także Dnia Życia Konsekrowanego. Siostry i bracia zakonni, 
podobnie jak Jezus w świątyni Jerozolimskiej, ofiarowują swoje życie na wyłączną służbę 
Bogu. Według Ewangelii Jezus, zgodnie z prawem żydowskim jako pierworodny syn był 
ofiarowany Bogu w świątyni jerozolimskiej. Wtedy też starzec Symeon wypowiedział 
proroctwo nazywając Jezusa "światłem na oświecenie pogan i chwałą Izraela". Dlatego 
święto to jest bogate w symbolikę światła. W Jerozolimie, gdzie Ofiarowanie Pańskie 
obchodzone było już w IV w., odbywały się - zazwyczaj nocą - uroczyste procesje ze 
świecami. Liturgiczną datę święta wyznacza upłynięcie czasu oczyszczenia Maryi po 
urodzeniu dziecka. 
 W Kościele zachodnim święto zostało wprowadzone w VII w. W Rzymie w tym dniu 
odbywała się najstarsza maryjna procesja, której uczestnicy nieśli zapalone świece. 
Prawdopodobnie ta procesja do największego sanktuarium rzymskiego - bazyliki Matki 
Bożej Większej - nadała świętu Pańskiemu charakter maryjny, który z wolna zaczął 
przeważać. 
Od X w. pojawia się obrzęd poświęcenia świec, który jeszcze podkreśla i ubogaca 
symbolikę światła. Nawiązuje ona bezpośrednio do wielkanocnego paschału, który wyraża 
zwycięstwo nad śmiercią, grzechem i szatanem. Ofiarowanie Jezusa oznacza początek 
nowego przymierza i nowego kapłaństwa, w którym Syn Boży sam jest Świątynią, 
Kapłanem i Ofiarą. Treść tego święta podkreśla zamierzoną przez Boga powszechność 
zbawienia, które ma objąć nawet pogan. 
 W Polsce święto ma charakter zdecydowanie maryjny - Matki Bożej Gromnicznej. 
Tak jak Maryja wniosła Jezusa do świątyni jerozolimskiej, tak też przynosi światło 
wierzącym. W kościele dokonuje się poświecenia gromnic. Zapalone gromnice daje się do 
rąk konającym. 
Na znak zawierzenia Maryi w czasie klęsk, 
szczególnie podczas burzy, w domach  
i gospodarstwach, również zapala się gromnice. Jako 
gromnice służą też świece chrzcielne, kiedy to  
w życie nowo ochrzczonej osoby wkracza światło 
wiary, która prowadzi przez życie. 
Dzień Matki Boskiej Gromnicznej miał przez cale 
stulecia wielkie znaczenie w roku kalendarzowym na 
wsi. Wtedy pachołkowie i służące otrzymywali zapłatę 
za przepracowany rok i mogli zmienić chlebodawcę. 
Z maryjnym świętem łączyły się też przysłowia 
wyrażające radość na nadchodzącą wiosnę, jak np. 
"Gromnica - zimy połowica", "Na Gromniczną mróz - 
chowaj chłopie sanie, szykuj wóz, czy "Na 
Gromniczną ciecze - to się zima wlecze". W tym dniu 
pochmurne niebo zwiastuje dobry, obfity rok, zaś 
słoneczne - przeszkody i trudności.  
Ponadto od początku lutego dni są coraz dłuższe. 
Stare porzekadło ludowe mówi, że o ile dzień zimowego przesilenia słonecznego  
21 grudnia był najciemniejszy w roku, to na Nowy Rok "przybywa dnia na barani skok",  
a na Trzech Króli już "na jeleni skok". 2 lutego dzień jest już dłuższy o całą godzinę, a do 
21 marca przybywa dnia szczególnie szybko.                                                    www.deon.pl 



Str. 3 
 

Chleb i woda ku czci św. Agaty 
 

     Zgodnie ze starą tradycją - 5 lutego w kościołach poświęca się chleb i wodę ku czci 
św. Agaty, dziewicy i męczennicy. O św. Agacie wiemy niewiele. Żyła w III w. Pochodziła 
z miasta Katania na Sycylii. Odrzuciwszy – ze względu na ślubowane Chrystusowi 
dziewictwo – propozycję małżeństwa z rządcą Sycylii była torturowana i okrutnie 
zamęczona. Szczególnie jest ona czczona w Rzymie, gdzie poświęcono jest aż trzy 
kościoły oraz w rodzinnym mieście Katanii 
położonym u stóp najwyższego czynnego 
wulkanu - Etny. 
     Legenda głosi, że kiedy na Sycylii 
wybuchła Etna, mieszkańcy Katanii wzięli  
z grobu św. Agaty szczątki jej welonu i ruszyli  
z procesją wokół miasta. Uchroniło to Katanię 
przed zniszczeniem. Na znak jej dobroci 
(Agata – gr. dobra) w kościołach święci się 
chleb i wodę, by dzielić się dobrocią jak 
chlebem, a woda ma chronić nasze domy od 
pożarów. 
Przysłowia są mądrością narodu,  
a więc sięgajmy i do tych mądrości, bo „Gdzie nie ma chleba św. Agaty – tam nie ma 
pełnej chaty”, a „Woda św. Agaty – niech broni od ognia nasze chaty”. 
     Św. Agata jest ona patronką pielęgniarek, wzywa się ją także jako orędowniczkę przy 
trzęsieniach ziemi i chorobach piersi. 
 
 

 

Sakrament bierzmowania – „Niech zstąpi Duch Twój” 
 

     Pisząc o słowach Świętego Jana Pawła II w kontekście sakramentu bierzmowania, nie 
można nie wspomnieć jednego z najsłynniejszych zdań, jakie wypowiedział na ziemiach 
polskich: „Niech zstąpi Duch Twój i odnowi oblicze ziemi, tej ziemi” (2 czerwca 1979 roku). 
Nie da się pozytywnie zmieniać dziejów świata ani własnego życia bez pomocy Ducha 
Świętego – Jego siedmiu darów: mądrości, umiejętności, rady, męstwa, rozumu, 
pobożności i bojaźni Bożej. 
Duch Święty, podobnie jak Ojciec i Syn, jest obecny we wszystkich sakramentach.  
Ale słusznie z Jego osobą najbardziej kojarzy się nam bierzmowanie. 
Jezus, odchodząc do nieba, dał swoim uczniom polecenie, by idąc na świat głosili 
Ewangelię zarówno słowem, jak i przykładem życia. Ponieważ zadanie było trudne, 
wymagało mądrości, umiejętności, ale też odwagi i zaufania do Boga. Apostołowie dostali 
szczególną pomoc. Pięćdziesiąt dni po zmartwychwstaniu otrzymali Ducha Świętego, 
który – jak głosi Ewangelia – pocieszał, uczył i przypominał im wszystko, czego nauczyli 
się od Chrystusa, słuchając Go i patrząc na Jego czyny. 
Do zesłania Ducha Świętego i dawania świadectwa o Jezusie nawiązał święty papież Jan 
Paweł II w Watykanie 29 maja 1979 roku. Mówił wtedy: „Przyjście Ducha Świętego  
w sakramencie bierzmowania ze swymi darami i owocami łaski ma za zadanie 
formowanie dojrzałych i odpowiedzialnych chrześcijan, takich, jakimi stali się apostołowie 
po wyjściu z Wieczernika. Dojrzałość bierzmowanych wyraża się w dynamicznym  
i świadomym apostołowaniu, to jest w dawaniu żywego świadectwa zmartwychwstałemu 
Panu i Jego Ewangelii. Na tym bowiem opiera się w ostatecznej analizie apostolstwo 
świeckich w Kościele. Dlatego też potrzebne jest rzetelne przygotowanie przez modlitwę, 
refleksję, pogłębienie wiary. Życia chrześcijańskiego nie improwizuje się. Wymaga ono 
prawdziwego pogłębienia świadomości”.  

www.krolowa.pl 
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Wizytacja kanoniczna - co będziemy przeżywać? 
 
 

     Zbliża się czas wizytacji kanonicznej w naszej parafii (5-7 lutego 2026 r.) i choć 
księdza biskupa jeszcze nie gościliśmy w parafii, to tak naprawdę wizytacja ta już się 
rozpoczęła. Czym ona jest? Na czym polega i czy dotyczy każdego członka wspólnoty 
parafialnej? Na te pytania postaram się odpowiedzieć w tym artykule. 
Wizytacja biskupia w diecezji jest czynnością apostolską. Ukazuje ona, że biskup jest 
fundamentem i znakiem jedności Kościoła diecezjalnego. Wizytacja stanowi także okazję 
do pogłębienia kontaktów z duszpasterzami i wiernymi oraz różnymi wspólnotami 
modlitewnymi i apostolskimi, działającymi w parafii. Kanoniczna wizytacja pasterska 
odbywa się w każdej parafii co 5 lat. Składa się ze wstępnej wizytacji kanonicznej  
i wizytacji pasterskiej. 
     Ta pierwsza wstępna wizytacja dokonywana jest przez dwóch przedstawicieli biskupa 
diecezjalnego i ma miejsce na kilka dni przed wizytacją pasterską. Delegaci biskupa 
sprawdzają wyposażenie i stan świątyni, zakrystii, plebanii, cmentarza parafialnego (jeśli 
takowy parafia posiada). Ponadto delegaci kontrolują budynki gospodarcze, prowadzenie 
ksiąg parafialnych. Sprawdzają także wszelkie przedmioty wykorzystywane w liturgii. 
Wizytatorzy zwracają również uwagę na porządek nabożeństw w parafii, formy pracy 
duszpasterskiej, grupy apostolskie, ministrantów, lektorów, scholę, chór parafialny. 
Szczególnym przedmiotem zainteresowania jest katecheza szkolna i pozaszkolna. 
Wstępna wizytacja kanoniczna daje więc czytelny obraz życia religijno-moralnego  
i materialnego parafii, stając się tym samym doskonałym przygotowaniem do wizytacji 
pasterskiej.                                                                                                                   
     Program wizytacji pasterskiej wcześniej ustala proboszcz z księdzem biskupem. 
Ciekawym jest sposób przywitania i przyjęcia księdza biskupa przed pierwszą uroczystą 
Mszą Świętą. Na wejście biskupa do świątyni czeka przed bramą kościoła proboszcz 
ubrany w komżę, stułę i białą kapę. Obecni są również inni kapłani, ubrani w strój 
liturgiczny oraz służba liturgiczna. Liturgiczne powitanie biskupa dokonuje się u bram 
kościoła. Proboszcz podaje biskupowi do ucałowania 
krzyż lub relikwiarz, następnie biskup dotyka kluczy  
i wodą święconą pokrapia wiernych. Potem wchodzi do 
kościoła i po przygotowaniu rozpoczyna Mszę Świętą. 
     Ojciec Święty Jan Paweł II w posynodalnej adhortacji 
apostolskiej „Pastores gregis”, docenił wielką wagą 
wizyty pasterskiej, nazywając ją „autentycznym czasem 
łaski i szczególnego, a nawet jedynego w swoim rodzaju 
momentu w zakresie spotkania i dialogu biskupa  
z wiernymi”. Papież dodaje, że biskup „podczas swojej 
wizyty pasterskiej w parafii, pozostawiwszy zagadnienia 
o charakterze administracyjnym innym delegatom, 
powinien w szczególny sposób zatroszczyć się  
o spotkania osobiste, poczynając od proboszcza i innych 
kapłanów. To właśnie w takich chwilach najbardziej 
zbliża się do swojego ludu w sprawowaniu posługi 
słowa, uświęcania i pasterskiego przewodzenia, wchodząc w bardziej bezpośredni 
kontakt z niepokojami i troskami, radościami i oczekiwaniami ludzi, mogąc ofiarować 
każdemu słowo nadziei. Przeprowadzona w ten sposób wizyta pasterska objawia się  
w swojej prawdziwej istocie, czyli jako znak obecności Pana, który odwiedza swój lud, 
przynosząc mu pokój”.  
                                                                                                                                              (ks. P.Ż) 
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Żywy Różaniec 
 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy na rok 2026: 
 

LUTY -Za dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby. 
Módlmy się, aby dzieci cierpiące na nieuleczalne choroby i ich rodziny otrzymały 
niezbędną opiekę medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei. 
MARZEC -O rozbrojenie i pokój. 
Módlmy się, aby narody dążyły do skutecznego rozbrojenia, zwłaszcza nuklearnego i aby 
światowi przywódcy wybierali drogę dialogu i dyplomacji zamiast przemocy. 
KWIECIEŃ -Za kapłanów przeżywających kryzys. 
Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli 
towarzyszenie duchowe, którego potrzebują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu 
zrozumienia i modlitwy. 
MAJ -Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia. 
Módlmy się, aby wszyscy – od dużych producentów po drobnych konsumentów – unikali 
marnowania żywności i dążyli do zapewnienia każdemu dostępu do pożywienia dobrej 
jakości. 
CZERWIEC -O wartość sportu. 
Módlmy się, aby sport był narzędziem pokoju, spotkania i dialogu między kulturami  
i narodami oraz promował takie wartości jak szacunek, solidarność i rozwój osobisty. 
LIPIEC -O szacunek dla ludzkiego życia. 
Módlmy się o poszanowanie i ochronę życia ludzkiego na wszystkich jego etapach, 
uznając w nim dar od Boga. 
SIERPIEŃ -O ewangelizację w miastach. 
Módlmy się, abyśmy w dużych miastach, często naznaczonych anonimowością  
i samotnością, znaleźli nowe sposoby głoszenia Ewangelii, odkrywając twórcze ścieżki 
budowania wspólnoty. 
WRZESIEŃ -W trosce o wodę. 
Módlmy się o sprawiedliwe i zrównoważone zarządzanie wodą, zasobem niezbędnym do 
życia, aby każdy miał do niej równy dostęp. 
PAŹDZIERNIK -Za duszpasterstwo zdrowia psychicznego. 
Módlmy się o ustanowienie w całym Kościele duszpasterstwa zdrowia psychicznego, 
pomagającego przezwyciężyć stygmatyzację i dyskryminację osób z chorobami 
psychicznymi. 
LISTOPAD -O właściwe wykorzystanie bogactw. 
Módlmy się, aby bogactwa były wykorzystywane właściwie, nie ulegając pokusie egoizmu, 
lecz zawsze służąc dobru wspólnemu i solidarności z tymi, którzy mają mniej. 
GRUDZIEŃ -Za rodziny samotnych rodziców. 
Módlmy się za rodziny doświadczające braku obecności matki lub ojca, aby znajdowały 
wsparcie i towarzyszenie w Kościele oraz pomoc i siłę w wierze w trudnych chwilach. 

 

    
„Różaniec jest najkrótszą drabiną 

prowadzącą do nieba” 
Św. Carlo Acutis 
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INTENCJE MSZALNE – Luty 2026 
Niedziela 1 luty Niedziela 15 luty 
800 1) Za + Henryka i za ++ rodziców 2) Za + 

Mariana Kowalczyka (26 gr.) 
800 Za ++ Karola i Anielę Krenczyk oraz za ++ 

rodziców i rodzeństwo z obu stron 
1000 W int. Szymona Stachoń z okazji 10 

rocz. urodzin 
1000 Za ++ teściów Zofię i Dominika i za ++ z 

rodziny Gracyalny i Lewandowski 
1430 Za ++ Józefa i Alberta i za ++ ich 

rodziców 
1430 

Za ++ rodziców Urszulę i Józefa Loch 
Poniedziałek 2 luty Poniedziałek 16 luty 
800 Za ++ Członków Żywego Różańca 800   
1800 Za + Mariana Kowalczyka (27 gr.) Wtorek 17 luty 
Wtorek 3 luty 800   
800 1) W int. emerytów, rencistów i chorych  

2) Za + Mariana Kowalczyka (28 gr.) Środa 
18 luty         POPIELEC 
                     ROZPOCZĘCIE REKOLEKCJI 

Środa 4 luty 
800 W int. Filipa z okazji 4 rocz. urodzin oraz 

w int. Kasi z okazji urodzin 
800 Za + Mariana Kowalczyka (29 gr.) 1800   
Czwartek 5 luty Czwartek 19 luty 
1800 1) O nowe powołania  

2) Za + Mariana Kowalczyka (30 gr.) 
800 

  
Piątek 6 luty 1800   
1800 Dziękczynna Matce Bożej za łaskę 

zdrowia i życia Konstantego Piątek 20 luty 
Sobota 7 luty 800   
800 W int. Członków Żywego Różańca 1800   
1800 BIERZMOWANIE – w int. bierzmo-

wanych, ich rodziców i świadków Sobota 21 luty 
Niedziela 8 luty 800   
800 1)W int. Magdaleny Piela z okazji 30 

rocz. urodzin 
2) Za + Henryka Bemben, ++ Marię  
i Alojzego Bemben 
1) W int. osób starszych i chorych 

1800 

Za + Bertę i Franciszka Suła 
1000 Za + Ryszarda Kęska w 9 rocz. Śmierci Niedziela 22 luty 
1430 1) W int. Janiny Bugajskiej z okazji 84 

rocz. urodzin 
2) W int. parafian 

800 
W int. rodziny Kędzia z podziękowaniem 
za odebrane łaski  

Poniedziałek 9 luty 
1000 Za ++ Łucję i Wincenta Gorol i za + ks. 

Alojzego Gorol 
800   1430 Za + Pawła Krzyśko w rocz. Śmierci 
Wtorek 10 luty Poniedziałek 23 luty 
800   800   
Środa 11 luty Wtorek 24 luty 
800 

  
800 W int. ks. Piotra Żydka SDS z okazji 

urodzin i imienin 
Czwartek 12 luty Środa 25 luty 
1800   800   
Piątek 13 luty Czwartek 26 luty 
1800 W int. Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 1800 Za + Mariana Cholewa w miesiąc po śm. 
Sobota 14 luty Piątek 27 luty 
1800 Za + Annę Kowalską-Kliś w 2 rocz. śm. 1800   

  Sobota 28 luty 

  

1800 Za ++ rodziców Annę i Jana Jeleń i za ++ 
siostry Krystynę i Teresę 
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Kącik kulinarny 
 

Zupa rybna 

Składniki:  

 600 ml bulionu (rybny lub warzywny)  
 100 g marchewki 
 80 g korzenia selera 
 60 g pora 
 10 g oleju  
 250 ml przecieru pomidorowego 
 300 g filetu rybnego (dorsza czy mintaja) 
 po 1/2 łyżeczki soli, pieprzu, cukru, 

tymianku 

Wykonanie:  
Obraną marchewkę i seler ścieramy na tarce o grubych oczkach. 
Pora kroimy drobno. Tak przygotowane warzywa podsmażamy na oleju, aż się 
zeszklą. Przesmażone warzywa zalewamy bulionem, dolewamy przecier 
pomidorowy i gotujemy, aż warzywa zmiękną. Doprawiamy do smaku. 
Surową rybę kroimy w małe kawałki. Palnik pod zupą wyłączamy, dodajemy do niej 
pokrojoną rybę, przykrywamy i pozostawiamy na 5 – 10 minut. W tym czasie ryba 
ugotuje się w gorącym bulionie i zupa rybna gotowa. 

Smacznego!!! 
 

 

 Kącik humoru   
 

W zimowy wieczór gajowy złapał w lesie 
złodzieja, który kradł ścięte drzewo. 
- Co, kradniemy drzewo? 
- Panie gajowy, ja tylko zbieram paszę dla 
królików! 
- Chcesz mi wmówić draniu, że króliki 
jedzą drewno? 
- Jeśli nie będą chciały jeść, to napalę nim 
w piecu... 
Zimowe popołudnie. Piękna dama 
wychodzi na spacer w futrze i spotyka na 
ulicy członków organizacji ekologicznej. 
- Jak pani nie wstyd nosić futro zdarte z 
żywych norek? 
- To nie norki, to poliestry. 
- A czy pani wie, ile poliestrów musiało 
oddać życie, żeby pani miała futro. 
- Kto to jest prawdziwy narciarz? 
- Człowiek, którego stać na luksus 
połamania nóg w bardzo znanej 
miejscowości górskiej, przy pomocy 
bajecznie drogiego sprzętu.  

😊 😊 😊 
 

–Zimą koło jeziora przechodzi harcerz. 
Mija wędkarza łowiącego w przeręblu 
ryby, a po chwili słyszy wołanie: 
- Ratunku! Lód pęka! Topię się! 
Harcerz sobie myśli: "Po co krzyczysz?! 
Medal za ratowanie tonących już mam".  
Pewnego razu sołtys spogląda na ręce 
Antka i pyta: 
- Gdzieś stracił palce u prawej ręki? 
- A no ze dwa roki temu włożyłem rękę 
koniowi do pyska, żeby zobaczyć, ile ma 
zębów. Wtedy koń zamknął pysk, żeby 
zobaczyć, ile ja mam palców.  
Do weterynarza dzwoni telefon. 
- Panie doktorze, naszą Misię ukąsiła 
pchła! 
- Czy to pies, czy to kot? 
- Owad, panie doktorze, owad! 
Przychodzi kura do kury: 
- Dzień dobry, jest mąż? 
- A jest, jest - jak zwykle, grzebie przy 
aucie. 

😊 😊 😊 
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HARMONOGRAM SPRZĄTANIA KOŚCIOŁA  

Sobota 14 lutego 2026 

Kędzia Irena 

Majowska Dorota 

Kamińska Gabriela 

Sobota 28 lutego 2026 

Lebek Sylwia 

Lebek Marek 

Zbroja Agnieszka 

Sobota 14 marca 2026 

Krzepina Ryszarda 

Suchanek Marzanna 

Bubała Celina 

Sobota 28 marca 2026 

Zaczek Katarzyna 

Zaczek Mirosława 

Goliasz-Celder Magdalena 

Sobota 11 kwietnia 2026 

Kawka Zofia 

Wróblewska Zofia 

Tyrała Janina 

Sosna Jadwiga 

Sobota 25 kwietnia 2026 

Piwowarczyk Ilona 

Górska Aleksandra 

Przybyła Ewelina 

Sobota 9 maja 2026 

Górny Grażyna 

Wawrzynek Agnieszka 

Jamka Monika 

Sobota 23 maja 2026 

Kołodziejczyk Krystyna 

Świerczyńska Małgorzata 

Rzepiak Danuta 

Sobota 6 czerwca 2026 

Kubis Karolina 

Kubis Lidia 

Juroszek Agnieszka 
 

Jeżeli danej grupie podany termin nie odpowiada to proszę zamienić się między grupami we 
własnym zakresie (harmonogram również na stronce parafialnej) 
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